

Tel: +49 5941 2029960 Fax: +49 5941 2029969 E-Mail: info@longlife-led.de

Art.-Nr. 5981: MiBoxer Funk Fernbedienung CCT | Dimmen Schalten Farbeinstellung | **FUT094**

Produktbilder

LONGLIFE LED GMbH by HK











Angaben in mm







Produktbeschreibung

MiBoxer Funk Fernbedienung CCT | Dimmen Schalten Farbeinstellung | FUT094

- ?? Steuerung für MiBoxer/Mi-Light 2.4G-Produkte
- ?? Einfache Anpassung von Farbtemperatur und Helligkeit
- ?? Lange Reichweite von 30 Metern
- ?? Geringer Stromverbrauch und starke Entstörung
- ?? Speicherung von 3 Lieblingsszenen möglich

Vielseitige Steuerung für MiBoxer/Mi-Light 2.4G-Produkte

Die MiBoxer Funk Fernbedienung CCT | Dimmen Schalten Farbeinstellung | FUT094 ermöglicht eine komfortable und flexible Steuerung aller kompatiblen MiBoxer/Mi-Light 2.4G-Produkte. Mit dieser Fernbedienung können Sie die Farbtemperatur und Helligkeit Ihrer Beleuchtung mühelos anpassen.

Anpassung von Farbtemperatur und Helligkeit

Dank der CCT-Funktion können Sie die Farbtemperatur Ihrer Beleuchtung individuell einstellen, um jederzeit die gewünschte Atmosphäre zu schaffen. Ob warmes, gemütliches Licht oder kühles, produktives Licht – mit dieser Fernbedienung haben Sie die Wahl.

Lange Reichweite von 30 Metern

Mit einer beeindruckenden Reichweite von 30 Metern bietet die MiBoxer Funk Fernbedienung eine zuverlässige Steuerung auch über größere Distanzen hinweg. Ideal für den Einsatz in großen Räumen oder auch im Außenbereich.

Speicherung von Lieblingsszenen

Mit der Möglichkeit, bis zu 3 Lieblingsszenen zu speichern, können Sie Ihre bevorzugten Lichteinstellungen jederzeit mit einem Knopfdruck abrufen. Dies erfordert jedoch eine Lampe der Version V2.0 oder höher.

Die MiBoxer Funk Fernbedienung ist somit die ideale Lösung für Privatanwender und Geschäftskunden, die eine flexible und effiziente Beleuchtungssteuerung wünschen.

Produktdaten

Allgemeine Produktdaten

Name	MiBoxer Funk Fernbedienung CCT Dimmen Schalten Farbeinstellung FUT094
Artikelnummer / SKU	5981
EAN	4063592032008
Hersteller EAN	4063592032008
Hersteller	MiBoxer
Garantie	2 Jahre
Herkunftsland	China
Smart Home Systeme	MiBoxer
Produktbreite	53 mm
Produktlänge	120 mm